Obliczenie robét ziemnych
Przebudowa ulicy Nasiennej w Zamosciu

% = Powierzchnia |Powierzchn. sr. Objetos¢ 9§ Nadmiar objetosci | Suma algebraiczna
I_'}l_l 5 Wykop [ Nasyp | Wykop | Nasyp | Odleg-| Wykop | Nasyp §§ Wykop | Nasyp . )
% rzn + - + - tos¢ + - N + -
14 3 m2 m2 mb m3 m3 m3 m3
0+000 0 0
1,40 0,10 14,3 20 1 1 19
110+014,3] 2,8 0,2 19
2,65 0,20 17 46 3 3 43
2 |0+031,5] 2,5 0,2 62
2,85 0,10 241 69 2 2 67
3 |0+055,6] 3,2 0 129
1,60 0,00 7,5 12 0 0 12
0+062,5 0 0 141
0,00 0,00 0 0 0 0
0+068 0 0
1,40 0,08 7,35 10 1 1 9
4 |0+0754|] 2,8 0,15 150
2,30 0,20 24,6 57 5 5 52
51 0+100 1,8 0,25 202
2,20 0,13 15,5 34 2 2 32
6 |0+1155| 2,6 0 234
2,65 0,05 9 24 0 0 24
7 10+124 5| 2,7 0,1 258
1,35 0,05 5,8 8 0 0 8
0 0 291
266
279 15 15 266


































